

The Fr Hugh Ross SJ Memorial Scholarship

On the occasion of the 125th anniversary of the founding of St George's College a scholarship to the memory of Fr Hugh Ross SJ is to be established to allow St George's scholars to study at the University of Cape Town (UCT). The scholarship aims to provide full funding for fees and accommodation for up to 4 years allowing the candidate to complete a three-year degree and possibly a one-year honours/masters or a four-year Bachelor's degree. Mentoring will be provided by Old Georgians who are students and faculty at UCT.

The first scholarship is expected to be awarded to a qualified candidate in the Class of 2021.

The Scholarship will be awarded by Gratia International a UK registered charity which supports tertiary education at African Universities. All donations received explicitly for the scholarship will be exclusively used for that purpose. St George's College will administer the application process and Gratia International will establish the scholarship with UCT to whom the funds will be paid directly.

All donations by UK residents should be made to:
Gratia International Limited (The Charity Commission registration number 1122300)
Barclays Bank Account No. 20-90-74 20446173
Swift(bic) BUKBGB22
IBAN GB91 BUKB 2090 7420 4461 73

UK taxpayers may complete the Gift Aid Declaration form below and return it to info@gratiainternational.org

Residents in the following countries may find it convenient to pay their donation directly to UCT in their home country with the attendant tax benefits, all details are provided in the pages below. Australia, Belgium, Canada, France, Germany, Netherlands, South Africa, Spain, Switzerland, United Kingdom, United States.

Please reference your donation as for the benefit of The Fr Hugh Ross SJ Memorial Scholarship

Charity Gift Aid Declaration – single donation

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate

Gift Aid is reclaimed by the charity from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

In order to Gift Aid your donation you must tick the box below:				
I want to Gift Ai	id my donation of £ to:			
Name of Charity	GRATIA INTERNATIONAL LIMITED			
	and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax in the name that the the amount of Gift Aid claimed on all my donations it is my responsibility to			
My Details				
Title	First name or initial(s)			
Surname				
Full Home address				
Postcode	Date			

Please notify the charity if you:

- want to cancel this declaration
- change your name or home address
- no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.



Development and Alumni Department

UNIVERSITY OF CAPE TOWN Rondebosch 7701 SOUTH AFRICA Telephone: + 27 21 650-4146

E-mail: director.dad@uct.ac.za

<u>Please reference your donation as for the benefit of The Fr Hugh Ross SJ Memorial Scholarship</u>

(Please email confirmation of your donation to info@gratiainternational.org)

There are several convenient ways in which you can contribute to UCT, including through an Electronic Funds Transfer (see bank details), using our secure credit card facility https://devman.uct.ac.za/kidznet/online/giving/ through SnapScan, by making a pledge through the staff payroll and by leaving a bequest in your will. You can also opt to set up monthly payments. In all cases you can choose to donate to UCT generally, or to a specific project that you wish to support.

BANKING INFORMATION: DONATIONS TO THE UNIVERSITY OF CAPE TOWN SOUTH AFRICA

Legal Entity Name	University of Cape Town
Name of Account Holder	UCT DONATIONS
Bank	STANDARD BANK
Account Number	071522387
Account Type	Business Current Account
Branch	Rondebosch
Branch Code	025009
Branch Code (Electronic Payments)	051001
SWIFT Address	SBZA ZA JJ

If you are living outside of South Africa and wish to claim tax relief for your donation, you can do so by donating via our offices based in Canada, USA and Australia and the UK.

BANKING INFORMATION: DONATIONS TO THE UNIVERSITY OF CAPE TOWN THROUGH THE REGIONAL OFFICE, CANADA

Bank	TD Canada Trust
Account Name	University of Cape Town Donations
Branch	Transit #1216 Account 0670-522 7915
	Institution #004 SWIFT CODE TDOMCATTOR

Cheques should be made out to "University of Cape Town Donations" and forwarded to the address above. All donations are transferred regularly in their entirety to the University of Cape Town.

Please feel free to process an **EFT**, or visit the website https://www.uctcanada.ca for secure **online** donations, or information on **gifts of stocks and securities**.

Be sure to email **info@uctcanada.ca** to let us know your donation is on its way.

UCT is a "prescribed university" under Schedule VIII of the Canadian Income Tax Act. Canadian donations qualify for a tax rebate

BANKING INFORMATION: DONATIONS TO THE UNIVERSITY OF CAPE TOWN THROUGH THE REGIONAL OFFICE, USA

Donations can be made either via ACH or securely online via the https://donatenow.networkforgood.org/uctfund platform. The details for the ACH payment is as follows:

Bank name: M&T Bank, Buffalo, NY 14203
 Account name: The University of Cape Town Fund

ABA/Routing number: 022000046Checking Account number: 80029385130

Donations via check should be made payable to University of Cape Town Fund Inc. Please mail your check to University of Cape Town Fund Inc. 132 East, 43rd Street, Box #526, New York, NY10017

BANKING INFORMATION: DONATIONS TO THE UNIVERSITY OF CAPE TOWN THROUGH THE REGIONAL OFFICE, AUSTRALIA

Donations to the Australian Trust can be made to the following bank details:

Account name: UCT Australian Trust Relief Fund

Bank name: Westpac
Branch: BSB 032 096
Account number: 655031

Donations via cheque should be made payable to UCT Australian Trust Relief Fund. Please mail your cheque to UCT Australian Trust Relief Fund. PO Box 785, Avalon, NSW 2107.

BANKING INFORMATION: DONATIONS TO THE UNIVERSITY OF CAPE TOWN FOR RESIDENTS OF UK

Legal Entity Name	University of Cape Town
Account Name	University of Cape Town Trust
Bank	NatWest Bank, 1 High Street, Weybridge, KT13 8UA
Sort Code	60 06 03
Account Number	34368280

All donations to UCT through the UCT Trust from taxed income are tax deductible, and an extra 25% Gift Aid can be claimed from the UK Inland Revenue by the UCT Trust. Online donations can also be made to our UK office by visiting our website at http://ucttrust.org.uk/donate/

Those living in Belgium, France, Germany, Netherlands, Spain, Switzerland, can make tax deductible donations to UCT via the Transnational Giving Europe (TGE) network and the University of Cape Town Trust, a UK registered charity. Alumni who are taxpayers in these countries should please contact the organisations listed below for more details, mentioning that they wish to make a donation to The UCT Trust (UK Charity Registration Number 803042).

Belgium	France
King Baudouin Foundation	Fondation de France
Tel: +32-2-549-02-31	Tel: +33-1-442-187-60
Email: tge@kbs-frb.be	Email: tge@fdf.org
Germany	Netherlands
MaecenataStiftung	OranjeFonds
Tel: +49 30 2838 7909	Tel: +31-30-656-4524
Email: tge@maecenata.eu	Email: tge@oranjefonds.nl
Spain	Switzerland
Fundación Carlos de Amberes	Swiss Philanthropy Foundation

Tel: +34-9-143-522-01 Email: tge1@fcamberes.org

or

Empresa y Sociedad Tel: +35-9-143-589-97

Email: fabad@empresaysociedad.org

Tel: +41-2-273-255-54

Email: tge@Swissphilanthropy.ch Please note that the minimum donation accepted via Swiss Philanthropy Foundation is

CHF500

For more information on ways to give to the University of Cape Town, please visit our website at http://www.alumni.uct.ac.za/giving/ways-to-give.